



市人大常委会及机关党组理论学习中心组举行集中学习研讨

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 王美健 报道)9月3日,市人大常委会及机关党组理论学习中心组举行集中学习研讨。市人大常委会党组书记、副主任王文禄主持并讲话。

会议传达学习了近日中共中央政治局会议精神;学习了习近平在解决“两不愁三保障”突出问题座谈会上的讲话等内容。王文禄强调,要抓

好集中学习,以中心组和主题党日为载体,读原著学原文,特别是要学深悟透习近平总书记关于“以人民为中心”的重要论述。要抓好自学,把学习成果体现到干工作、抓落实上。

王立勇、傅成栋、吕德章、余洪烈参加集中学习,刘凤列席。

会前,还召开了市人大常委会9月份主任办公会议。

滨州将对3700余家企业进行“双随机一公开”抽查

滨州日报/滨州网讯(记者 李伟 通讯员 李靖 报道)记者在市市场监管局了解到,我市将开展2019年企业公示信息及经营行为“双随机一公开”抽查工作。9月2日,市市场监管局召开工作会议对此进行安排部署。

据了解,本次抽查,省市场监管局抽取滨州市直检查对象331家,抽取滨州所属县(区、市)检查对象3456家。会上,对市市场监管局负责的331家被抽查企业与随机抽取的63

名检查人员进行了随机匹配,组成21个检查组开展抽查工作。会议要求,要按照“谁检查、谁录入、谁办案、谁录入”的原则,进一步聚焦重点,做好双随机抽查的各项工作任务,11月20日前将检查结果归集到企业名下并通过公示系统向社会公示。

本次抽查工作结束后,市市场监管局将通过国家企业信用信息公示系统(山东)及时将抽查结果向社会公布。

第四届中国黄河流域戏曲红梅奖大赛落幕 滨州两名选手获金奖



滨州日报/滨州网讯(记者 胡旭阳 通讯员 王家豪 报道)8月30日,第四届中国黄河流域戏曲红梅奖大赛在青岛圆满落幕,滨州市京剧演艺有限公司胡玉龙、吕剧演艺有限公司张明霞两名选手荣获大赛金奖。

该项大赛是黄河流域省、市、自治区戏剧家协会共同发起成立的区域性戏剧赛事活动。大赛自8月26

日开幕,为期5天,来自青海、四川、河北、山东等13个省区市的130名选手参加。

多年来,滨州致力于优秀传统文化的传承与发展,京剧、吕剧及地方剧种的发展取得了良好成绩。我市相关京剧和吕剧演艺公司注重培养青年表演人才,建立人才培养机制,为传统戏剧艺术的长足发展打下了坚实基础。

“开学第一课”传承红色基因



9月3日,新学期开学第二天,滨城区杨柳雪镇周周学校各班级利用班会课开展了“开学第一课”传承红色基因教育活动。一年级、七年级新生参观了学校周总理展室,接受红色教育,其他班级开展了观看红色影片

等活动。

活动的开展,有助于培养学生的家国情怀,增强民族自豪感和责任意识,担当意识,将红色基因植入学生心灵。(滨州日报/滨州网通讯员 赵洪海 摄影)

发扬斗争精神增强斗争本领 为实现“两个一百年”奋斗目标而顽强奋斗

(上接第一版)领导干部要主动投身到各种斗争中去,在大是大非面前敢于亮剑,在矛盾冲突面前敢于迎难而上,在危机困难面前敢于挺身而出,在歪风邪气面前敢于坚决斗争。

习近平指出,社会是在矛盾运动中前进的,有矛盾就会有斗争。领导干部不论在哪个岗位、担任什么职务,都要勇于担当、攻坚克难,既当指挥员,又当战斗员,培养和保持顽强的斗争精神、坚韧的斗争意志、高超的斗争本领。我们在工作中遇到的斗争是多方面的,改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军都需要发扬斗争精神,提高斗争本领。全面从严治党的斗争地位,全面深化改革开放,推进供给侧结构性改革,推动高质量发展、消除金融领域隐患、保障和改善民生、打赢脱贫攻坚战、治理生态环境、应对重大自然灾害、全面依法治

国、处理群体性事件、打击黑恶势力、维护国家安全,等等,都要敢于斗争、善于斗争。领导干部要做敢于斗争、善于斗争的战士。

陈希主持开班式并讲话。他表示,要把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为根本任务,作为全部工作的主题主线,自觉主动学、及时跟进学、联系实际学、笃信笃行学,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,锤炼忠诚干净担当的政治品格,发扬斗争精神,提高斗争本领,把初心和使命落实到本职岗位上、一言一行中,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出应有贡献。

丁薛祥、黄坤明出席开班式。2019年秋季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班学员参加开班式,中央有关部门负责同志列席开班式。

山东三星集团入选2019年山东民营企业100强

同时入选2019年农业产业领军民营企业10强

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 王佳颖 报道)近日,由省工商联等部门单位共同参与评选的“2019年山东民营企业100强”榜单正式出炉。同时从中确定了高端装备制造业、新能源新材料产业、农业产业等5个“十强产业”领军民营企业10强名单。山东三星集团入选“2019年山东民营企业100强”和“2019年农业产业领军民营企业10强”。

化,形成了内刊、网站、自媒体平台相结合的企业文化建设与传播平台,丰富多彩的企业文化活动,激发员工们的凝聚力和奋发进取的热情。同时,公司非常注重人力资源建设,通过优化人力资源建设机制,建立成熟的绩效考核机制,完善后备干部培养制度,有效推动人力资源素质提升和梯级晋升。

接轨国际,研发实力强

作为“中国航天事业合作伙伴”,多年来,山东三星集团一直坚持科技兴企、质量强企,积极搭建企业科技创新平台,建立了博士后科研工作站,并建有国家级企业技术中心、国家级实验室。

在健康厨房食品产业板块,公司先后与江南大学、武汉粮科院等科研

院所开展技术合作,独创“金胚12道”核心生产工艺,采用“无皂精炼工艺”,避免了对环境的污染,提高了产品得率,成为玉米油系列国家标准制订基地,并实力推动“中国玉米油之乡”落户山东邹平。

铝产业板块,致力于走产学研结合的精深加工之路,联合山东大学共同研发,成功研发导电轨、电池托盘、手机排材等明星产品。研发生产的超高强度、耐腐蚀型7055铝合金板材成功应用于大型客机制造。

明航轻量化专用车自重轻、有效载重高、运营费用低、安全性能好。创新研发的20英尺铝合金集装箱运输半挂车为国内首创;基于新国标GB1589-2016的落地,推出厢式中置轴挂车新车型以及新型产品42.3m³无纵梁铝罐车性能出众,受到行业内外

的广泛关注。

产销联动,运营效率高

公司在运营过程中,建立了产销联动机制,在保证产品质量同时,注重效率提升。通过加强生产调度指挥,推进营销体制优化,深入推动产销融合,保障效率第一;通过岗位联动,减少不必要的衔接环节,盘活思想,形成积极稳健的产销氛围。

公司相关负责人表示,此次入选“2019年山东民营企业100强”“2019年农业产业领军民营企业10强”,是对集团整体实力的认可,今后将进一步夯实发展根基,完善发展战略,充分发挥规模优势和产能效益,增强产业发展整体实力,推动企业向产品精深加工方向强力发展,增强产业市场竞争力和品牌知名度。



实施“淬火工程” 锤炼党性

8月31日,博兴县博昌街道举行2019年共产党员“淬火工程”培训班第三批结业仪式,并对优秀党员进行表彰。至此,博昌街道历时9天的“淬火工程”学习培训活动圆满完成。

此次培训班分3批,共有16个村的244名党员一起过集体生活、吃大锅饭、睡军床、开展军事训练和文体活动。街道从严从实记录党员轮训和学习考试情况,并将结果纳入党员量化积分考核管理成绩,以此增强党性、锻炼作风、提高本领。

(滨州日报/滨州网通讯员 许轶群 王潇 摄影)

全国人大常委会近期通过修订后的《药品管理法》

住滨全国人大代表沈志强两条修改意见被采纳

滨州日报/滨州网(记者 管林 通讯员 齐中军 薄其圣 报道)日前,全国人大常委会通过的新《药品管理法》,采纳了滨州市人大常委会委员、山东省滨州畜牧兽医研究院院长、全国人大代表沈志强的两条修改意见。

2019年8月26日上午,十三届全国人大常委会第十二次会议在北京人民大会堂闭幕。会议表决通过了新修

订的《药品管理法》。国家主席习近平签署第31号主席令予以公布,自2019年12月1日起施行。新修订的《药品管理法》较以前有重大修改,充分体现了全国人大常委会深入推进科学立法、民主立法、依法立法,提高立法工作质量和效率的生动实践。

2019年4月20至23日,全国人大代表、山东省滨州畜牧兽医研究院书记、院长沈志强研究员,应邀列席第十

三届全国人大常委会第十次会议,参加了对《药品管理法》修订草案的分组审议。分组审议会上,沈志强提出了两条重要修改意见:一是对“按假药劣药处理”的法律责任提出了修改意见,建议进一步明确“假药劣药”的法律概念,删除有关“按假药劣药处理”的部分内容;二是建议“《药品管理法》应当允许个人自用携带少量进口药品”。这两条修改意见被全国人大常委会采

纳。

在十三届全国人大常委会第十二次会议闭幕后,全国人大常委会办公厅召开的新闻发布会上,全国人大常委会法工委行政法室主任袁杰介绍,这次对假劣药的范围进行修改,回应了老百姓的关切。新修订的《药品管理法》第六十五条第二款规定,“个人自用携带少量药品,按照国家有关规定办理”。

庆祝第35个教师节·优秀教师风采录

从教15年来已带出9名清华北大学生

——记山东省北镇中学教师李国强

滨州日报/滨州网通讯员

“老师,我昨天晚上看了电影《老师·好》,真的是一波回忆杀,电影里班主任苗老师和你一样,有时候很霸道但真真切切为孩子们考虑,不说什么但做了很多,发现在很多坎面前总能想起以前您的很多话,在期末考试最后一科之前突然就想到了:行百里者半九十。这大概就是刻骨铭心吧。以前也从来没有想到过一个老师会对学生的影响有多大,现在真的知道了,北中的花又开了,我们想家了。”这是今年3月31日2014级1班齐芳芳给李国强老师发来的微信。

“艰难困苦,玉汝于成”和“行百里者半九十”这是李国强老师所带班级的班训。他从教15年,担任班主任13年,与学生相伴,与教育结缘,欣慰于和学生们在一起的每一天,感恩于和学生们一起学习生活、一起成长的岁月。

教育讲求艺术技巧,能走进学生内心深处,李国强就对自己说“要做一名负责任、在学业

和生活上能帮助学生的老师”。他始终秉承“做人第一,成才第二”的育人原则,每带一批学生说的第一句话便是“你可以成不了大才,但一定要做一个正直、对社会有用的人”,掷地有声,激励人心。

爱心、责任心是教师的灵魂。有时候,他跟学生半开玩笑地说:“百年之后,盖棺定论,如果只用一个词形容我,我希望是——负责”。良好的师生关系使他成为学生心目中的“知心朋友”和“人生向导”,学生们都亲切地叫他“强哥”。

无论是多方求索、苦心帮助2009级学生治疗失眠症状,使其在最后阶段保持好的状态考入西北农林科技大学,还是经济上帮扶2015级学生,却能做到兼顾学生的自尊心,李国强的教育讲求艺术技巧,能走进学生内心深处。毕业后,学生们时常来看望他,每当回忆起过往的点点滴滴,他的内心充盈着无言的幸福。

从教15年来已带出9名清华北大学生

在语文课堂教学中,李国强勤于钻研,在虚心请教老教师的基础上,在教学方面形成了一套独到的办法,学生们都爱听他的课,他娓娓道来,像在讲故事,学生们也能学到真东西。

他曾两次在高三语文备课会上执教观摩课,获得了同仁的一致好评。所教学生先后三次获全市语文高考单科状元,他们也都无一例外地考入了北大清华。

从教15年来,李国强共带出了9名清华北大学生,其中所带的2015级2班共有5人考入清华北大,实现了他提出的“组团上北大”的目标。

因为教学成绩突出,李国强于2012年获“市优秀教师”称号,并记三等功;2014年再获“市优秀教师”称号;连续三次被评为“滨州市高中教育教学先进个人”。

因为在班主任工作中的突出表现,李国强在2016年成为滨州市第二批“名班主任”培养人选,先后参加了华东师大、北师大培训,也参加了“三名工程”之川师附中和宁波诺丁汉附属中学跟岗培训。这些都大大提升了李国强的学科教学和班级管理水准。

“家长把孩子交给我,是信任,是托付,我要全力以赴把孩子送到理想大学,这责无旁贷!”李国强坚定地说。

用实际行动诠释“莫问收获,但问耕耘”

在紧张的高三期间,他给学生们集体过生日,成都学习归来还给学生带来了四川的特产……李国强最

擅长的是营造积极向上、求真务实的班级氛围,学生工作又做得很细,能很好地引导学生养成良好的行为习惯,提振士气,追赶超越。

2015级2班于青藤同学在高三下学期出现了“大考恐惧症”,平时成绩遥遥领先,但一到大考就考不好,尤其是优势学科数学经常发挥失常。考虑到她追求完美的性格特点,李国强说:“孩子,我给你下一个命令,二模考试的时候,你数学不能超130分。”她很惊讶,数学是强项,怎么不让考多了呢?但是碍于老师的“命令”,她大大降低了心理预期,反而更加细心、沉稳、不急不躁,最终考出了140多分的佳绩,总分全市第三,终于从“大考恐惧症”中解脱出来。

下面是于青藤毕业后写给李国强的留言:老班,像我这种语文学渣能考出这么好的分数,全是依靠您的教导有方,您对全国卷的敏锐嗅觉和精准把握实在是令我们叹服。在我最困难的时候,是您给了我昂首前行的信心和勇气!在最关键的一年遇见您,是我一生的幸运。

李国强用爱与责任润泽着学生们的心灵,用实际行动诠释“莫问收获,但问耕耘”,引领和陪伴一批又一批北中学子追求卓越,收获芬芳。

